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NOTULEN 

 
I. Rapat Silaturahmi & Pertemuan Rutin Warga RT.04 RW.16 Cluster Bukit Lantana 

• Hari / Tanggal   : Sabtu , 12 Juli 2025 

• Waktu   : 19.30 s/d selesai 

• Tempat   : Balai Warga Cluster Bukit Lantana 

 

II. Peserta Silaturahmi & Pertemuan Rutin Warga RT.04 RW.16 Cluster Bukit Lantana 

• Seluruh Warga RT.04 RW.16 Cluster Bukit Lantana 

 
III. Agenda Silaturahmi & Pertemuan Rutin Warga RT.04 RW.16 Cluster Bukit Lantana 

• Silaturahmi Warga untuk mempererat hubungan artar warga 

• Provider baru dan progressnya 

• Kegiatan Agustusan dan Iuranya 

• Sosialisasi website Lantana 

• Laporan Kas RT  

• Rencana program kerja jangka pendek 

• Rencana pembuatan rekening bank atas nama Bukit Lantana 

 

IV. Notulen Hasil Silaturahmi & Pertemuan Rutin Warga RT.04 RW.16 Cluster Bukit Lantana  

 

Kerusakan akibat Banjir 

Panel / pembatas maupun beton coran penutup saluran air yang rusak / roboh sudah di 

laporkan ke citra indah . Juga secara kolektif oleh kadus VI , RW dan RT yang lingkungan 

terkena dampak banjir dilaporkan ke manajemen citra indah dan akan terus difollow up agar 

perbaikanya bisa secepatnya dilakukan. 

Usulan,  
( Ibu Ambu )  
Panel yang robol agar penutup sementaranya agar lebih rapet dan di perkuat lagi, khawatir  
anak2 masuk 
( Ibu Rere )  
Perlu adanya kegiatan yang positif dan edukasi untuk remaja putri khususnya agar pergaulan 
lebih bisa di monitor 

 
Provider CBN  

- Pekerjaan penggalian kabel dan pemasangan pipa rumah kabel sudah selesai dan tinggal 

menuju tahap selanjutnya yaitu Instalasi kabel fo dan roting kabel kemudian komisioning. 

- Estimasi waktu kurang lebih 1 - 2 bulan 

- Finishing pekerjaan galian dan perapihan galian masih on going dan menunggu cluster 

lain selesai pekerjaan penggalian kabel dan pemasangan pipa rumah kabelnya, jadi untuk 

perapihanya dilakukan secara serempak dikarenakan pembelian material terutama aspal 

mahal jika tidak dalam jumlah yang besar. 

- Sumbangan dari Provider untuk Lingkungan sebesar : 10.000.000 ( Amanah dari 

manajemen provider donasi tersebut sebaiknya di gunakan untuk lingkungan dan di bisa 

gunakan untuk kepentingan warga serta ada dokumentasinya untuk di laporkan ke kantor 

pusat 

  



- Alokasi dana donasi adalah untuk ( Pos security 2, penggantian pohon kupu2 dengan 

tanaman berguna/buah, perbaikan lapangan badminton, pembuatan lapangan futsal 

anak di fasum CD15  

Kegiatan Agustusan 

- Panitia lomba agustusan akan bentuk dan di koordinir oleh PIC lomba  

- Kategori lomba adalah untuk Anak2, Ibu2 dan bapak2 

- Jenis lomba, waktu dan tempat akan di tentukan PIC lomba kemudian dishare di group 

ataupun website 

- Sumber Budget Agustusan :  

• Iuran warga ( minimal ) 50.000/kk 

• Donatur pelaku usaha di dalam ataupun bagian luar Lantana 

• Donatur Diluar cluster Lantana 

- Tanggal 17 Agustus 2025 , pagi akan diadakan jalan sehat  

- Malam puncak akan di infokan menyusul, melihat situasi dan perkembangan perlombaan 

Program & Rencana Kerja ( Jangka Pendek ) 

- Pembangunan Pos 2 security dan mengaktifkan gerbang besi Pos securty ( jam 00.00 

hanya 1 jalur yang di buka ) 

- Renovasi Lapangan badminton  

- Pembuatan lapangan Futsal anak di fasum CD15 

- Mengganti pohon kupu-kupu dengan pohon buah 

- Solusi untuk rumput & tanaman liar di Rumah kosong ( menghubungi pemilik rumah, 

untuk dipotong rumputnya atau meminta agar di floor,jika tidak ada respon lahanya akan 

dimanfaatkan untuk warga  

Sosialisasi system pengajuan surat online di website lantana : lantana.my.id 

• Cara mengajukan surat permohonan 

• Prosedur penyampaian pengaduan secara online via website Lantana 

• Cara mengetahui Laporan Kas RT dan pembayaran kas RT 

• Dan Lainya 

Usulan  
( Pak Budi )  
– Nama Lembaga PKK di Lantana di Ganti 
– Security dari website agar di perhatikan 
( Pak Isnan ) 
– ditambhakan menu pembayaran kas secara online 

Pembuatan Rekening atas nama Cluster Bukit Lantana 
 

Laporan Kas & Penggunaan Dana Donasi 

Untuk laporan kas, nanti bisa di cek di lantana.my.id setelah live web nya 

Jonggol, 14/07/2025 

 

Pengurus RT.04 RW.16 Cluster Bukit Lantana 

 


